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OPERATORI I SHPËRNDARJES SË ENERGJISË ELEKTRIKE GROUP 

SH.A 
 

Drejtuar: Bashkimit të Operatorëve Ekonomik “Fluentgrid Limited”, me Numër NIPT 30617 dhe me 

adresë Hill, Rushikonda, India, & “BNT ELECTRONICS” sh.p.k, me Numër NIPT J61817047D dhe 

me adresë Blv. “ Zhan D’ark”, Nd. 32, Hyrja 16, Kati 2, Ap.1, Tiranë. 

 

Procedura e prokurimit: “Procedurë e hapur – shërbime, mbi kufirin e lartë monetar”, me mjete 

elektronike. 

 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-18296-09-09-2024 

 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: me objekt “Mirëmbajtje e sistemit CRM dhe Billing”,  

 

dhe me fond limit: - 117,982,224 (njëqind e shtatëmbëdhjetë milion e nëntëqind e tetëdhjetë e dy mijë 

e dyqind e njëzet e katër) lekë, pa TVSH, ose 

- 1,178,761.35 (një milion e njëqind e shtatëdhjetë e tetë mijë e shtatëqind e gjashtëdhjetë e një pikë 

tridhjetë e pesë) euro pa TVSH. Referuar kursit  të këmbimit të B.SH datë 09.09.2024 1 euro = 100.09 

All,  

 

me afat realizimi: 12 muaj nga nenshkrimi i kontrates. 

 

Publikimet e mëparshme: Nuk ka 

 

Buletini i Njoftimeve Publike: Nr. 60 datë 16 Shtator 2024 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në kosto    

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kane marrë pjesë Ofertuesit si mëposhtë 

me vlera përkatëse të ofruara:  

 

1.Bashkimi i Operatorëve Ekonomik “Fluentgrid Limited”, Numër NIPT  30617  &  “BNT 

ELECTRONICS” sh.p.k, me Numër NIPT J61817047D.  

Vlera 116,965,200  ((njëqind e gjashtëmbëdhjetë milion e nëntëqind e gjashtëdhjetë e pesë mijë e 

dyqind) lekë pa TVSH. 

 

2. Operatori Ekonomik “ALBITAL - CANON” sh.p.k me Numer  NIPT  J91524502R.   

Vlera 117,200,400 (njëqind e shtatëmbëdhjetë milion e dyqind mijë e katërqind) lekë pa TVSH. 

 

Nga pjesërmarrësit është skualifikuar Ofertuesi si mëposhtëm: 

 

1. Operatori ekonomik “ALBITAL - CANON” sh.p.k me Numer  NIPT  J91524502R; 

a.Nuk ploteson kriterin 2.3.3 ku kerkohet qe: Operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë 

autorizim nga prodhuesi /distributori i autorizuar ose certifikatën e të drejtave të autorit për 

shitjen e produkteve software dhe ofrimin e shërbimeve të përfshira në këtë objekt 

prokurorimi në territorin e Shqipërisë. Në rast të paraqitjes së autorizimit të 
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prodhuesit/distributorit te autorizuar, autorizimi duhet të përmbaje të dhëna të plota të 

prodhuesit/distributorit të autorizuar si: telefon,fax,e-mail,website, kjo është e nevojshme për 

Autoritein Kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij. Të gjitha dokumentet duhet të jenë 

origjinale ose kopje të noterizuara. Ne rast te paraqitjes se Autorizimit te distributorit, duhet 

te paraqitet edhe dokumentacioni qe verteton lidhjen me prodhuesin. Autorizimi të këtë edhe 

datën e leshimit përpara datës së zhvillimit të tenderit. Nuk ka paraqitur dokumentacion ne 

permbushje te ketij kriteri. 

b. Nuk ploteson kriterin 2.3.4, pasi ne vetedeklarimin (shtojca 8) e dorezuar ne SPE nuk ka 

vetedeklaruar disponimin e kapaciteteve njerëzore profesionale të mjaftueshme për realizimin 

në kohë e cilësi të kontratës, për planifikimin dhe manaxhimin me profesionalizëm të punës, 

pra   stafin e nevojshëm IT, punonjës të kualifikuar sipas profileve te kerkuara. 

c. Operatori Ekonomik (OE) nuk ka paraqitur formularin e sigurimit te ofertes sipas termave 

dhe kushteve te kontrates te shprehura ne DST, shtojca 3. 

d. OE “Albital -Canon” sh.p.k, ne deshmite per sherbimet e meparshme te ngjashme, te kryera 

gjate tre viteve te fundit nga data e shpalljes se njoftimit te kontrates, nuk permbush kushtin 

e vleres jo me te vogel se 35% te vleres se fondit limit. 

 

 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Bashkimin e  Operatorëve Ekonomikë 

“Fluentgrid Limited”, me Numër NIPT 30617 dhe me adrese Hill, Rushikonda, India, & “BNT 

ELECTRONICS” sh.p.k, me Numër NIPT J61817047D dhe me adrese Blv. “Zhan D’ark”, Nd. 32, 

Hyrja 16, Kati 2, Ap.1, Tirane, se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 116,965,200  (njëqind e 

gjashtëmbëdhjetë milion e nëntëqind e gjashtëdhjetë e pesë mijë e dyqind) lekë pa TVSH / totali i 

pikëve të marra 100 është identifikuar si Oferta e suksesshme. 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në  nenin 110 të  Ligjit 

Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publi” i ndryshuar. 

 

      

 

 

 

 
BASHKIA POGRADEC 

 

Drejtuar:  

Operatorit Ekonomik  (OE)           ose   

 [Emri, Nipti dhe adresa e Operatorit Ekonomik] 

 

Bashkimit të Operatorëve Ekonomikë  (BOE): "G&L Construction "shpk,  me Nipt L61901013N, me 

adresë: Tiranë,njësia bashkiake Nr 6 ,Rruga e qelqit,Pallatet e firmës Derveni,Kulla 8,njësia 4 , 

Kombinat. si dhe me administrator z Levend Harizi dhe operatori “XH & MILER” shpk me Nipt 


